
        
 

 
 

 
 

                                                
              

 

 

 

 
 
 

 
Саопштење за штампу 

 
Потписан Уговор о сарадњи за изградњу стамбених јединица социјалног 

становања у заштићеним условима у општини Кладово  
 

Дана 22. децембра 2010. године у Кладову је, у оквиру пројекта „Обезбеђивање достојанствених 
стамбених решења за екстремно угрожене избеглице и интерно расељена лица у Србији“ , 
финансираног од стране Бироа за популацију, избеглице и миграцију Америчког Министарства 
Спољних Послова (БПРМ), потписан Уговор о сарадњи за изградњу 17 стамбених јединица за 
социјално становање у заштићеним условима. Уговор је потписан између општине Кладово, 
Комесаријата за избеглице Републике Србије, Центра за социјални рад Кладово и Данског 
савета за избеглице.  

Потписивању Уговора присуствовали су:  

 г-дин Дејан Николић, Председник општине Кладово 

 г-дин Владан Хаџић, Начелник одељења за опште, правне и кадровске послове 

Комесаријата за избеглице 

 г-дин Љубиша Стојковић, директор Центра за социјални рад Кладово 

 г-ђа Хелена Ласен, в.д. представника и менаџер пројекта Данског савета за избеглице.  

Пројекат има за циљ пружање подршке у побољшању услова живота избеглицама и интерно 
расељеним лицима смештеним у колективном центру „Караташ“ у Кладову, и једном броју 
најугроженијих домицилних породица, које живе на територији општине Кладово.  
 
Комесаријат за избеглице Републике Србије је, у сарадњи са Министарством рада и социјалне 
политике, и у складу са Националном стратегијом за решавање питања избеглих и интерно 
расељених лица, конципирао програм социјалног становања у заштићеним условима за 
најугроженије категорије корисника. Финансијска средства за наведени пројекат обезбеђена су 
од стране Бироа за популацију, избеглице и миграцију Америчког Министaрства Спољних 
Послова, док ће исти бити реализован од стране Данског савета за избеглице, уз подршку 
Комесаријата за избеглице Републике Србије и блиску сарадњу са општином Кладово и УНХЦР-
ом. На тај начин ће 17 најугроженијих породица (14 породица избеглих и интерно расељених 
лица смештених у колективном центру „Караташ“ и 3 најугроженије домицилне породице) бити 
подржано у побољшању услова живота, како би се иселиле из постојећих отежаних услова 
становања, и уселиле у стамбене јединице у социјално заштићеним условима.  
 
Циљна група су најугроженији појединци и породице, као што су: самохране мајке, породице 
особа са инвалидитетом и хроничним обољењима, стара лица без подршке породице и друге 
друштвено угрожене породице. 
  
 


